

## 修身行善 明礼守法

## 郑州神龙动漫游艺游乐设备有限公司 善举赢天下 德广企业旺

“不管神龙发展如何，都是你养老的地方。”在践行“修身行善，明礼守法”全民行动中，郑州神龙动漫游艺游乐设备有限公司总经理秦秋阳始终如一地关心员工，让大家安心。

记者 姚辉常

通讯员 秦伟 文/图



公司负责人探望职工患病家属

### 为了“和谐进步”

老蒋今年60多岁，退休后来到了神龙公司。他不止一次说：“秦秋阳这老板，我跟定了。除非他不用我了，要撵我走。”

73岁的退休技术工人王喜林是秦秋阳的座上客。王喜林曾笑着说：“退休后，我在哪个公司干活都没有超过两年。但在郑州神龙动漫，已经两年多了。老板现在啥都学会了，感觉自己没啥用了。”秦秋阳却说：“王工，你记着，不管神龙发展如何，都不会让你走，这里就是你养老的地方。”

老袁是河南浉池人，无业多年，

生活困苦。老袁带着孩子一起到郑州神龙动漫工作后，爱岗敬业，生活发生了不小的改变。孩子还领到了专业的安装资质，成了熟练的安装师傅。谈到这些，老袁饱含感激地说：“老板待人和气，处处都想着俺们。这不，还给俺孩子张罗着找对象呢。”

秦秋阳常说“大家和谐进步”。为了“大家和谐进步”，秦秋阳有意把每一个员工都培养成技术业务的尖兵，锻炼成营销管理的多面手。员工们都说，老总的真情和诚意是他们前进的最大动力。

### 几经努力 收获荣誉

2005年3月，秦秋阳白手起家创办了他的第一家公司——郑州豫懒环保锅炉有限公司。创业过程并不顺利，秦秋阳多次难为得一个人抱头痛哭。但想着公司还带着那么多员工，大家都要养家糊口，就打消了放弃的念头。几经努力，郑州豫懒环保锅炉有限公司成为锅炉行业一匹黑马，为社会提供多种专业环保节能设备及技术服务。

2013年2月，秦秋阳开始涉足游乐设备行业，在荥阳王村一处长期荒废的砖瓦窑场再次创业，也就是神龙

动漫的前身。如今，郑州神龙动漫已经是一家集研发、生产、销售为一体，专业从事游乐设备及室内外游乐园策划、设计、施工的高新技术企业，形成了转马类、旋转类、轨道类、回摆类多种中小型游乐设备产品线，产品远销英国、土耳其、伊朗、俄罗斯和非洲、东南亚。

目前，秦秋阳和他的团队正朝着科学管理和现代企业的经营模式进发。神龙动漫已成功把党支部、工会等社会组织引进了当地游乐行业，2016年还获得郑州市级示范工会的荣誉。

### 修身理念促进示范表率

“桃李不言，下自成蹊”“修身行善，明礼守法”全民行动的理念，在神龙动漫的每一个员工身上发扬光大。

生产经理周子欣求真务实、刻苦钻研，在工作中努力找问题，解决了很多生产难题，在员工中也树立了良好口碑。他带的装配班组不断向管理要质量，向管理要效益，生产出来的产品受到了客户一致好评。

张金旺班组则在2014年、2015年基层实践中连续取得车间先进荣誉称号，多次承担攻关科研项目。今

年，在张金旺带领下，班组老中青三结合，成功取得solidworks动画仿真实践突破。党员先锋仓库管理经理张改善在职责岗位上创新作为成绩显著，为全体员工做出了示范表率。

秦秋阳和他的团队把弘扬善行义举与现代企业管理融为一体，正在将个人的感情和精神融入到规范化、制度化和遵纪守法的范畴，以在服务地方经济和建成全面小康社会方面，在树立企业和中国游乐设施对外形象方面，不断发挥出更大社会示范效应。

## 荥阳市高村中心卫生院 积极开展志愿服务 真诚为民树立榜样

荥阳市“修身行善，明礼守法”全民行动开启后，高村中心卫生院通过树立榜样、志愿服务送医送药下乡等实实在在的行动，展现了形象，获得了良好社会效果。

记者 姚辉常

通讯员 王军莲 文/图



为小圣杰的奶奶义诊

### 开展志愿服务 送医送药下乡

为了让辖区群众都能看得了病，高村中心卫生院成立了党员红旗飘扬志愿服务队，送医送药到各村组、养老院、幼儿园。部分职工还每个月捐出100元钱，组成爱心药箱，送到贫困患者手中。

2016年8月4日，高村中心卫生院党员志愿服务队冒雨深入到周寨村、油坊村，为贫困户周老根、秦留屯免费送医送药。还为患者家属讲解了新农合的多项优惠政策，答疑解惑，现场免费为患者进行了心电图、血糖、血压等体格检查。

2016年9月26日，小圣杰溺水身亡，奶奶和妈妈痛不欲生，天天以泪洗面。高村中心卫生院党员红旗飘扬志愿服务队及时来到了小圣杰家，为他们捐款捐物。医护人员在为奶奶免费检查身体中，发现奶奶患有严重的心脏病，立即安排其住院治疗。

几年来，在孤寡老人的床边、在残疾困难群众的家里，在家庭突发变故的农家小院，到处都有高村中心卫生院党员志愿服务队的身影。他们送医送药下乡真诚为民，赢得了辖区群众的广泛赞誉。

### 视病人为亲人 健康体检暖人心

“平时忙，没时间去医院检查，这下可真好，免费义诊到家门口了，我一大早就带着老伴儿排队来了。”陈大爷乐呵呵地说。2016年9月4日，陈铺头村卫生所前排起长龙，一片繁忙景象，18名医护人员量血压、测血糖、查B超、化验血，忙得不可开交。

关爱老年人，为民办实事。高村中心卫生院开展“修身行善，明礼守法”——为65岁以上老年人送健康、

送温暖”活动，为期一个多月为全乡30个行政村4000多名老年人进行了免费体检。

为辖区老年人、儿童、贫困学生、环卫工人免费体检，高村中心卫生院每年都会组织医护人员到村里、幼儿园、养老院等开展免费健康体检义诊活动。各种免费体检活动拉近了群众和高村中心卫生院的距离，医护人员视病人为亲人，温暖了群众的心。

### 谱写爱的篇章 树立榜样的力量

高村中心卫生院职工张汝建荣获2014年“感动荥阳十大人物”后，榜样的力量由此在高村中心卫生院扎根、发芽并茁壮成长。门诊大厅悬挂着“榜样的力量”版面，卫生院每月评选出先进科室、先进人物张榜表彰。

2016年9月，郝医生做完心脏手术不久，儿子遭遇车祸，一家陷入了困境，卫生院全体人员伸出援助之手。颗颗爱心汇成股股暖流，共筹集爱心捐款12000多元。“滴水之恩当涌泉相报”，郝医生在儿子在郑州住院、手术期间坚持正常上班，没有耽搁一个病人的治疗。高村中心卫生院职工用实际行动谱写了一曲曲爱的篇章。

榜样的力量是无穷的，全院职工鼓足干劲、齐心协力，以精湛的医疗技术，严谨求实的工作作风，良好的服务态度，使医院各项工作稳步发展。

2015年，高村中心卫生院顺利通过国务院医改专家组调研，被评选为“全国最满意的乡镇卫生院”；2016年，国家卫生部、省卫生厅、郑州市前来调研，并给予一致好评。国家卫生部副部长王国强高度评价高村中心卫生院，“这是我见过的最好的卫生院”。

高村中心卫生院会议室的一个个奖牌、住院部大厅的一面面锦旗，宣传栏的一封封感谢信，讲述着高村中心卫生院发展的正能量。